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HUONG DAN GIAI CHI TIET
DE 14
|. TRAC NGHIEM
Cau 1. % viét dudi dang sé thap phan Ia:

A.0,5 B. 0,05 C. 0,005 D. 5,00
Phwong phap

Ap dung cach viét 1 0,01
100
Loi gidi
% viét dusi dang s6 thap phan Ia: 0,05
Chon B

Cau 2. Phan s6 % dugc chuyén thanh s6 thap phan 1a ?

A.04 B.2,5 C.4 D. 40
Phuwong phap
Chuyén phan sb da cho thanh phan s c6 mau la 10 r6i viét dudi dang s6 thap phan
Loi giai
Chon A
Cau 3. Chir s6 5 trong s thap phan 342,205 co gia tri 1a?
. ﬁ B. % C. % D. ﬁ
Phwong phap
Xac dinh hang cua chit s6 5 trong s6 da cho
Loi giai
Chi s 5 trong s6 thap phan 342,205 c6 gid trj 14 %
Chon A
Cau 4. S6 16n nhat trong cac sd 39,402; 39,204; 40,392; 40,293 1a:
A. 40,392 B. 39,204 C. 40,293 D. 39,402
Phwong phap

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

1



Loigiaihay.com

‘So sanh cdc s6 da cho dé xac dinh s6 Ion nhdt

Loi giai

S6 16n nhat trong cac s6 39,402; 39,204; 40,392; 40,293 1a: 40,392

Chgn A

Cau 5. Mot t6 gdm 5 ngudi dap xong mot doan dudng trong 20 ngdy. Hoi néu t6 d6 ¢ 10 ngudi thi
dap xong doan dudng d6 trong bao nhiéu ngay?

A. 5 ngay B. 2 ngay C. 10 ngay D. 15 ngay
Phwong phap

Giai bai toan theo phuong phap tim ti s6

Loi giai

10 ngudi gip 5 ngudi s6 1an 13: 10 : 5 =2 (lan)

10 nguoi thi dip xong doan dudng do trong sd ngay 1a: 20 : 2 = 10 (ngay)
Chon C

II. TU LUAN

Céu 1. Tinh:
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Phuwong phap

Thuc hién tinh theo cac quy tic da hoc

21 5 8 6
by Sy 2-°,°2 °_°_2
3 2 12 12 12 12 12 4

Cau 2. Viét s6 thap phan thich hop vao chd chim:

a) 2m5dm=....... m
b)d4taSyén=....... ta
¢) 12m?6dm?=........ m?
d) 4hal7dam?=......... ha
Phwong phap

Ap dung cach d6i: Im =10 dm, 1 ta= 10 yén
1m?=100dm?, 1 ha = 100dam?

Loi gidi

a) 2Zmbdm=2,5m
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b)4taSyén=45ta
¢) 12m?6dm?= 12,06 m?
d) 4hal7dam?= 4,17 ha

Cau 3. Mot thira ruong hinh chit nhat c6 chiéu dai 60m, chiéu rong bang % chiéu dai.

a. Tinh dién tich thira ruong do.

b. Biét r?mg, ctt 100m? thu hoach dugc 50kg thoc. Hoi trén ca thira rudng d6 nguoi ta thu hoach dugc
bao nhiéu ta thoc?

Phwong phap

a) Tim chiéu rong = chiéu dai x %
Dién tich = chiéu dai x chiéu rong
b) S6 kg thoc thu hoach = Dién tich : 100 x 50
Loi giai
Chiéu rong thira ruong hinh chir nhat la:
60 : 3 x2=40(m)
Dién tich cua thira ruong hinh chir nhat la:
60 x 40 = 2400 (m?)
Trén ca thura ruong do thu hoach duoc s6 thoc 1a:
2400 : 100 x 50 = 1200 (kg)
Doi 1200kg = 12 ta
Pap sb: 12 ta

Cau 4. Tim ba sb thap phén thich hop dé viét vao chd cham, sao cho: 0,2 < ......... <0,23
Phwong phap

Dura vao cach so sanh s6 thap phan dé tim 3 s6 thap phén thich hop

Loi giai

Ba s thap phan thich hop dé viét vao chd chdm c6 thé 13: 0,21; 0,22 ; 0,201
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